Lundi 11 mai

1) RITUELS : a faire sur I'ardoise.

A) MATHEMATIQUES:

Calcul mental : multiplier par 2

3x2=6 6x2= 12 10x2= 20 20x2=40 12x2=24
40x2=80 15x2=30 100x2=200 200x2=400 25x2=50

Probléme du jour
Ryo a 24 images. Malone a deux fois plus d'images que Ryo . Combien a-t-il d'images ?

Malone a 48 images. 24x2 =48

B) FRANCAIS

-Conjugaison: le verbe étre au présent et a I'imparfait

Présent : je suis, tu es, il/elle est, nous sommes, vous étes, ils/elles sont
Imparfait : j’étais, tu étais, il/elle était, nous étions, vous étiez, ils/elles étaient

2) ORTHOGRAPHE, LECTURE : 029 La lettre W

1) Recherche sur la fiche 029 :

trois animaux : le wallaby, le kiwi, le wapiti

ce qui est derriere la locomotive :les wagons

un jeu de quilles :le bowling

une nage :le crawl

un film de cow-boy :un western

un petit chariot :un wagonnet

un nom au pluriel :des wagonnets

un nom masculin de 4 lettres : un Kkiwi

trois noms composeés : un week-end, le water-polo, un cow-boy

un mot qui a deux définitions dans le dictionnaire :un Kiwi (un oiseau et un fruit)

2) Dessine un clown et fais une phrase qui le décrit. (crayon et couleurs)

Le clown a un chapeau rond et un costume bleus .

3) MATHEMATIQUES : énigmes mathématiques voir mail corrigé fichier pages 110 et 111

Mardi 12 mai

1) RITUELS : & faire sur I’ardoise.

A) MATHEMATIQUES:

Calcul mental : multiplier par 3 (Ecris uniquement les réponses sur 'ardoise.)
3x5=15 3x2=6 3x0=0 3x11=33 3x20= 60
3x8=24 3x100=300 3x20=60 3x6=18 3x4=12




Probléme du jour
Alyssa a 10 stylos . Clélia en a trois fois plus qu’ Alyssa. Combien de stylos ont-elles ensemble ?

Ensemble, elles ont 40 stylos. 10x3=30
30+10=40
B) FRANCAIS
Conjugaison: écris a toutes les personnes (je, tu, il ....) le verbe avoir au présent et a 'imparfait.

Présent :j’ai, tu as, il/elle a, nous avons, vous avez, ils/elles ont
Imparfait : javais, tu avais, il/elle avait, nous avions, vous aviez, ils/elles avaient

2) Grammaire : Les formes de phrase

1) Indique s'il s'agit d'une phrase affirmative (A\) ou d'une phrase négative (N) :

Nous venons jeudi. A Alexia n’a pas vu de lion. N
L’eau de ce lac n’est pas froide. N La maitresse corrige les cahiers . A
Anthéa cherche son stylo. A Tu n’as pas vu ma trousse ? N

Il n’a pas compris I'exercice ! N

2) Ecris la phrase négative qui correspond.

Layane joue dans la cour. = Layane ne joue pas dans la cour.
Nael aime les courgettes. =» Nael n’aime pas les courgettes.
Mikail écoute la maitresse. =» Mikail n’écoute pas la maitresse.
Tu as fini. =» Tu n’as pas fini.

3) MATHEMATIQUES : P4, je révise

Fichier pages 112 et 113, exercices 2,3,4,5, 8 et 9 voir feuilles jointes par mail.

4) LECTURE : Le loup et les sept chevreaux VRAI OU FAUX ?

La chevre a six petits chevreaux. F

La chevre doit partir travailler. F

La chévre demande a ses petits de n’ouvrir la porte a personne. V
Le loup est coquin. V



